



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Hodnocení funkčních vlastností vybraných rostlinných mouk
Student:	Věra Vítková
Katedra:	Genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Přístup studentky k řešení bakalářské práce (BP) byl velmi zodpovědný a snaživý. V průběhu řešení BP se naučila řadu praktických laboratorních postupů, analýz a také způsobů zpracování získaných dat. Získaná data jsou dle mého názoru zajímavá a mohla být studentskou lépe interpretována a konfrontována v rámci diskuze. Přes tuto připomínku se domnívám, že práce je zpracována na kvalitní úrovni a přináší prakticky využitelné informace. Celkově hodnotím práci velice kladně. Do diskuze v rámci obhajoby BP mám následující dotazy: Mohla by studentka uvést spektrum potravinářských výrobků, ve kterých by hodnocené alternativní mouky mohly najít své uplatnění? Jaké jsou cenové relace a reálná dostupnost těchto mouk na trhu v porovnání s pšeničnou moukou?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum
06. 05. 2019

Podpis vedoucího práce